

BOLETIM DE PESSOAL E DE **SERVIÇOS**

EDIÇÃO N.º 108/2025

Unidade: Reitoria

Publicado em 05 de novembro de 2025

Portarias n.º 4795 a n.º 4868



Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima

Presidente da República: Luiz Inácio Lula da Silva

Ministro da Educação: Camilo Sobreira de Santana

Secretário de Educação Profissional e Tecnológica: Marcelo Bregagnoli

Reitora do IFRR: Nilra Jane Filgueira Bezerra

Pró-Reitor de Administração: Emanuel Alves de Moura

Pró-Reitor de Desenvolvimento Institucional: Adnelson Jati Batista

Pró-Reitora de Ensino: Aline Cavalcante Ferreira

Pró-Reitora de Extensão: Roseli Bernardo Silva dos Santos

Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação Tecnológica: Romildo Nicolau

Alves

Diretora-Geral do Campus Boa Vista Centro: Luciana Leandro Silva

Diretora-Geral do Campus Novo Paraíso: Vanessa Rufino Vale Vasconcelos

Diretora-Geral do Campus Amajari: Rodrigo Luiz Neves Barros

Diretor-Geral do Campus Boa Vista Zona Oeste: Isaac Sutil da Silva

Diretor do Campus Avançado do Bonfim: Maria Eliana Lima dos Santos

Setor responsável pela publicação do Boletim de Pessoal e de Serviços na Reitoria

Assessoria de Comunicação e Marketing Institucional



Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima

O Boletim de Pessoal e de Serviços do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima é destinado a dar publicidade aos atos e aos procedimentos formais desta instituição.

Referências:

- Lei 4.965/1966, de 5 de maio de 1966.

Dispõe sobre a publicação dos atos relativos aos servidores públicos civis do Poder Executivo e dá outras providências.

- Decreto n°. 4.520/2002, de 16 de dezembro de 2002.

Dispõe sobre a publicação do Diário Oficial da União e do Diário da Justiça pela Imprensa Nacional da Casa Civil da Presidência da República, e dá outras providências.

- Resolução n° . 274, de 16 de setembro de 2016.

Dispõe sobre os critérios e procedimentos para organização e publicação do Boletim de Pessoal e de Serviços no âmbito do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima.

* O conteúdo dos textos publicados neste Boletim de Pessoal e de Serviços é de responsabilidade dos setores/unidades emissoras dos documentos.



Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima

ÍNDICE

ATOS DA REITORIA

PORTARIA Nº 4795/GAB-CNP/IFRR A PORTARIA Nº 4868/GAB-CAM/IFRR, DE 31 DE OUTUBRO A 04 DE NOVEMBRO DE 2025.



Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Novo Paraiso

PORTARIA Nº 4795/GAB-CNP/IFRR, DE 31 DE OUTUBRO DE 2025

Autoriza afastamento de servidor

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS NOVO PARAÍSO** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, nomeada pela Portaria nº 399/GAB-REITORIA/IFRR, de 6 de fevereiro de 2025, publicada no Diário Oficial da União de 7 de fevereiro de 2025, Seção 2,

RESOLVE

Art. 1º Autorizar o afastamento do servidor **CASSIANO HENRIQUE MONTEIRO CORRÊA RAMOS**, SIAPE nº 2728885, com destino a cidade de Mucajaí-RR, no dia 1º de novembro de 2025, para ministrar aula presencial do componente curricular Matemática Aplicada a Agroindústria no Curso Técnico em Alimentos em EaD.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 31 de outubro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: VANESSA RUFINO VALE VASCONCELOS | Diretora-Geral

Data da Assinatura:

31 de outubro de 2025 as 09:43 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Boa Vista

PORTARIA № 4796/GAB-CBV/IFRR, DE 31 DE OUTUBRO DE 2025

Autoriza afastamento de servidor(a) e colaborador(a)

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS BOA VISTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 398/GAB-REITORIA/IFRR, de 6 de fevereiro de 2025, publicada no Diário Oficial da União de 6 de fevereiro de 2025, Seção 2,

RESOLVE

Art. 1º Autorizar o afastamento dos servidores e colaboradores abaixo relacionados, nos dias 06 a 07 de novembro de 2025, para participar da organização e realização da 5ª Mostra Pedagógica EaD, evento institucional vinculado às ações do DEAD/CBV, com foco na integração entre educação, territórios e culturas no contexto amazônico, a ser realizado no município de Pacaraima-RR:

- Ana Cláudia Luiz Borges Barros (CPF ***.287.602-**)
- Cleidiane Silva Viana (SIAPE 3005007)
- Erick Constantino Vieira (SIAPE 1601684)
- Jenildo Ferreira Lima (SIAPE 1445395)
- Jéssica Martins de Souza (CPF ***.198.552-**)
- Juliana Sales do Vale (SIAPE 2110794)
- Leovergildo Rodrigues Farias (SIAPE 1567562)
- Marcello da Silva Soares (SIAPE 1871329)
- Maristela Araújo Costa Pereira (SIAPE 706571)
- Roberto Basílio de Abreu (SIAPE 2383863)

Art. 2.º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 31 de outubro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

LUCIANA LEANDRO SILVA | Diretora-Geral

Data da Assinatura:

31 de outubro de 2025 as 09:48 (America/Boa_Vista)

Tipo de Documento:

. Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4797/GAB-REITORIA/IFRR, DE 31 DE OUTUBRO DE 2025

Autoriza liberação das atividades laborais dos servidores

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 2 de dezembro de 2024, publicado no Diário Oficial da União de 3 de dezembro de 2024, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.001375.2025-35**,

RESOLVE

Art. 1.º Liberar os servidores listados na tabela abaixo, das suas atividades laborais no IFRR/Reitoria, nos dias 03/11/2025, 04/11/2025 (no horário de 08h às 12h e das 14h às 18h) e 05/11/2025 (no horário de 08h às 12h), para participar do treinamento presencial "In Company", com foco em acessibilidade em obras públicas e serviços de engenharia, em Boa Vista-RR.

Adnelson Jati Batista (SIAPE n.º 1374148)

Andressa dos Santos Pereira (SIAPE n.º 1068299)

Deybe José Viriato Carvalho (SIAPE n.º2558562)

Edileia Sousa Araujo (SIAPE n.º 2268421)

Ednalda Marques Pires (SIAPE n.º 3133971)

Ítalo Harry Cunha Chitlal (SIAPE n.º 1712533)

Joao Danilo Souto Maior Nogueira Neto (SIAPE n.º 3005040)

Núbia Marinho Soares (SIAPE n.º 2109308)

Ricardo da Silva Ferreira (SIAPE n.º 2325506)

Rodrigo da Silva Santos (SIAPE n.º 1016145)

Sidarta Gautama de Almeida (SIAPE n.º 1648394)

Valdir de Oliveira Magalhães (SIAPE n.º 715000)

Art. 2.º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 31 de outubro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

31 de outubro de 2025 as 09:52 (America/Boa_Vista)

Tipo de Documento: Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4798/GAB-REITORIA/IFRR, DE 31 DE OUTUBRO DE 2025

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 2 de dezembro de 2024, publicado no Diário Oficial da União de 3 de dezembro de 2024, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.001553.2025-28**,

RESOLVE

Art. 1º Instituir a **Equipe de Planejamento** da contratação da prestação de serviços de fornecimento de materiais permanentes em geral (cadeiras, poltronas, sofás, mobiliários e eletrodomésticos) para atender as necessidades da Reitoria do IFRR.

Art. 2º Designar servidores abaixo relacionados, pertencentes ao Quadro Permanente desta Instituição, para, sob a presidência do primeiro, constituírem a Equipe especificada no artigo precedente:

Nome	Matrícula	Função
ARIANE PEREIRA DE ALENCAR DINELLY	1876086	Presidente
ELIZABETE JULIENA PEREIRA DA SILVA	2107133	Integrante Requisitante

Art. 3º A Equipe de Planejamento da Contratação deverá realizar todas as atividades das etapas de Planejamento da Contratação, além de acompanhar e apoiar a fase de Seleção do Fornecedor, quando solicitado pelas áreas responsáveis. O grupo poderá ser requisitado para diligências e esclarecimentos acerca do Estudo e

Planejamento da Contratação até a conclusão da compra/contratação, entendido como sendo a homologação da licitação ou ratificação para compra/contratação.

Art. 4º Estabelecer o prazo de 90 (noventa) dias para conclusão do Estudo Técnico Preliminar.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Publicação: Transparência Ativa em 31 de outubro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

31 de outubro de 2025 as 09:52 (America/Boa_Vista)

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4799/GAB-REITORIA/IFRR, DE 31 DE OUTUBRO DE 2025

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 2 de dezembro de 2024, publicado no Diário Oficial da União de 3 de dezembro de 2024, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Licença Paternidade** ao servidor **CLEBER MEDEIROS SILVA**, ocupante do cargo de Analista de Tecnologia da Informacao, SIAPE nº **1730454**, SIAPECAD nº **01501387**, lotado e em exercício no(a) *Coordenação de Segurança da Informação da Reitoria*, de acordo com o <u>art. 208 da Lei nº 8.112/90</u>, por 5 (cinco) dias, no período de 22/10/2025 a 26/10/2025.

Publicação: Transparência Ativa em 31 de outubro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 31 de outubro de 2025 as 09:52 (America/Boa_Vista) Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA Nº 4800/GAB-REITORIA/IFRR, DE 31 DE OUTUBRO DE 2025

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 2 de dezembro de 2024, publicado no Diário Oficial da União de 3 de dezembro de 2024, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Prorrogação da Licença Paternidade** ao servidor **CLEBER MEDEIROS SILVA**, ocupante do cargo de Analista de Tecnologia da Informação, SIAPE nº **1730454**, SIAPECAD nº **01501387**, lotado e em exercício no(a) *Coordenação de Segurança da Informação da Reitoria*, de acordo com o <u>art. 4º do Decreto nº 8.737/2016</u>, por 15 (quinze) dias, no período de 27/10/2025 a 10/11/2025.

Publicação: Transparência Ativa em 31 de outubro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

31 de outubro de 2025 as 09:52 (America/Boa_Vista)

Tipo de Documento: Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4801/GAB-REITORIA/IFRR, DE 31 DE OUTUBRO DE 2025

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 2 de dezembro de 2024, publicado no Diário Oficial da União de 3 de dezembro de 2024, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Auxílio Natalidade** ao servidor **CLEBER MEDEIROS SILVA**, do quadro efetivo deste IFRR, ocupante do cargo de Analista de Tecnologia da Informação, SIAPE nº **1730454**, SIAPECAD nº **01501387**, lotado(a) no(a) *Coordenação de Segurança da Informação da Reitoria*, em virtude do nascimento em 22/10/2025 do(a) dependente MADALENA MEDEIROS FORTES, grau de parentesco: FILHA, com fundamento legal no <u>art. 196</u> da Lei nº 8.112/1990.

Publicação: Transparência Ativa em 31 de outubro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 31 de outubro de 2025 as 09:52 (America/Boa Vista) **Tipo de Documento**: Portaria



Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4802/GAB-REITORIA/IFRR, DE 31 DE OUTUBRO DE 2025

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 2 de dezembro de 2024, publicado no Diário Oficial da União de 3 de dezembro de 2024, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Conceder Licença por motivo de falecimento de pessoa da família à servidora MARIA LUCIA BRASILEIRO LACERDA, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº 1453812, SIAPECAD nº 01220677, lotada no(a) Coordenação do Curso Técnico em Análises Clínicas do Campus Boa Vista, de acordo com o art. 11 da Lei 8.745/1993 e art. 97, III, 'b' da Lei nº 8.112/90, por 8 (oito) dias, no período de 21/10/2025 a 28/10/2025.

Publicação: Transparência Ativa em 31 de outubro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

31 de outubro de 2025 as 09:52 (America/Boa_Vista)

Tipo de Documento: Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4803/GAB-REITORIA/IFRR, DE 31 DE OUTUBRO DE 2025

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 2 de dezembro de 2024, publicado no Diário Oficial da União de 3 de dezembro de 2024, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Auxílio Pré-Escolar** ao servidor **CLEBER MEDEIROS SILVA**, do quadro efetivo deste IFRR, ocupante do cargo de Analista de Tecnologia da Informação, SIAPE nº **1730454**, SIAPECAD nº **01501387**, lotado(a) no(a) *Coordenação de Segurança da Informação da Reitoria*, em virtude do nascimento em 22/10/2025 do(a) dependente MADALENA MEDEIROS FORTES, grau de parentesco: FILHA, com fundamento legal no art. 1º do Decreto n.º 977, de 10/11/1993, e na Instrução Normativa SAF nº 12, de 23/12/1993, a partir de **22 de outubro de 2025**.

Publicação: Transparência Ativa em 31 de outubro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 31 de outubro de 2025 as 09:52 (America/Boa_Vista) **Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Novo Paraiso

PORTARIA № 4804/GAB-CNP/IFRR, DE 31 DE OUTUBRO DE 2025

Autoriza afastamento de servidor(a)

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS NOVO PARAÍSO** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, nomeada pela Portaria nº 399/GAB-REITORIA/IFRR, de 6 de fevereiro de 2025, publicada no Diário Oficial da União de 7 de fevereiro de 2025, Seção 2,

RESOLVE

Art. 1º Autorizar o afastamento dos servidores abaixo relacionados, com ônus parcial, no período de **28/10 à 31/10/2025**, para participarem dos Jogos de Integração dos Servidores - JINTS/2025, etapa *Campus* Boa Vista Zona Oeste.

- -ADELSON ALVES DE LIMA JUNIOR;
- -ALEXANDRE LORINI;
- -ALICE MAYARA NERES BORGES:
- -ANA CAROLINE DE LIMA BARBOZA;
- -ATILA RIBEIRO KUNZLER MACHADO MARQUES;
- -CYNTIA DE ANDRADE MACHADO;
- -DOUGLAS VINICIUS PINHEIRO DE FIGUEIREDO;
- -ELIEUNILDE DE SOUSA BARBOSA;
- -EDNALDO GOMES PEREIRA;
- -GILVAN RODRIGUES VALE JUNIOR;
- -GIZELE PEREIRA DE BRITO SOARES;
- -IGOR MARINHO FEITOSA;
- -ISABEL JUNG ALBERTO;

- -KAREN REBECCA CAMURÇA DO NASCIMENTO;
- -LUIZ EDUARDO PASSOS FREITAS;
- -MARCELLO HENRYQUE COSTA DE SOUZA;
- -MARLIANE FERREIRA DE OLIVEIRA;
- -MICHEL LOPES DA SILVA;
- -STEFANNY FERREIRA GOMES;
- -SYLVIO JAYRO OLIVEIRA FONTINELLE;
- -TIAGO DE OLIVEIRA LIMA.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Art. 3º **Retificar** a <u>Portaria nº 4735/GAB-CNP/IFRR</u>, de 28 de outubro de 2025.

Publicação: Transparência Ativa em 31 de outubro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: VANESSA RUFINO VALE VASCONCELOS | Diretora-Geral

Data da Assinatura:

31 de outubro de 2025 as 10:32 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Boa Vista

PORTARIA Nº 4805/GAB-CBV/IFRR, DE 31 DE OUTUBRO DE 2025

Autoriza afastamento de servidor(a)/colaborador(a).

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS BOA VISTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 398/GAB-REITORIA/IFRR, de 6 de fevereiro de 2025, publicada no Diário Oficial da União de 6 de fevereiro de 2025, Seção 2, e o que consta no Processo nº **23229.001104.2025-29**,

RESOLVE

Art. 1º Autorizar o afastamento da servidora **Lígia da Nobrega Fernandes**, matrícula SIAPE nº 1605049, ocupante do cargo de Assistente Social, lotada na Coordenação de Assistência Estudantil - CAES, do *Campus* Boa Vista, para participar do **18º Congresso Brasileiro de Assistentes Sociais - CBAS**, a realizar-se no período **de 03 a 07 de dezembro de 2025**, na cidade de Salvador/BA.

PROFESSORES/COLABORADORES	PERÍODO E LOCAL
Lígia da Nobrega Fernandes - Siape 1605049	02 a 07/12/2025 - Salvador/BA.

Art. 2.º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 31 de outubro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

LUCIANA LEANDRO SILVA | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 31 de outubro de 2025 as 14:15 (America/Boa Vista) Tipo de Documento:

Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Boa Vista

PORTARIA Nº 4806/GAB-CBV/IFRR, DE 31 DE OUTUBRO DE 2025

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS BOA VISTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 398/GAB-REITORIA/IFRR, de 6 de fevereiro de 2025, publicada no Diário Oficial da União de 6 de fevereiro de 2025, Seção 2,

RESOLVE

Art. 1° designar servidores abaixo relacionados, para compor a comissão local dos Jogos de Integração dos Servidores dos Institutos Federais IFRR/Campus Boa Vista 2025, no período de 28 de outubro a 04 de novembro de 2025, sob presidência do primeiro.

Natalia Silva Rodrigues 2147427

Anaria de Souza Santos 2398252 Claudia Regina Oliveira 3261779 Damiao Amorim da Silva 1287720 Edivaldo da Silva Pereira 1293106 Enyedja Fabricia de Lima Cruz 2202283 Everaldo Sarmento Ferreira 1290761 Gervalio Taigo de Carvalho Lira 1349297 Gisela Hahn Rosseti - CBVZO 1591018 Marcello da Silva Soares 1871329 Raleide Greisa Nogueira Barata 2202298 Reginaldo Silva Beltrami 1028608

Apoio

Francisco SIIva de Sousa 2116299 Gilson Barradas da SiIva 3387597 Lidiane Araujo da Luz 2107155 Mario Jamis Mesquita da SiIva 1287737 Paula Francinete de Souza Araujo 708147 Paulo Victor Azevedo Santos 1334728 Valdemiro Barbosa Matias 388081

Alojamento

Celda Maria Lô Cruz 1290741 Janira Souza de Lima 716509 Lysne Nozenir de Lima Lira 3220634 Odilon da Silva Cruz 1354685 Orlando Souza da Silva Junior 15312879 Selma Regina da Silva 706561

Saúde

Ana Lilia Guimaraes Barros de Souza 1094705 Francisco Chagas de Oliveira 1983069 Gilvan Brolini 1648463 Giselle Alfena Schmidt 1907756 Leandro Pereira Lopes 1908610 Natalia Bueno Lima 1952848 Vilson de Jesus Correia Alves 1333755

Manutenção e transporte

Eli Lima da Silva Filho 1792689 Ezequias da Silva Santos 2325639 Hallyson Thiago Araujo de Souza 1850426

Comunicação

Jenildo Ferreira Lima 1445395 Roberto Basilio de Abreu 2383863

Art. 2.º Determinar que a Diretoria de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Art. 3º **Tornar sem Efeito** a <u>Portaria nº 4740/GAB-CBV/IFRR</u>, de 28 de outubro de 2025.

Publicação: Transparência Ativa em 31 de outubro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

LUCIANA LEANDRO SILVA | Diretora-Geral

Data da Assinatura:

31 de outubro de 2025 as 14:15 (America/Boa_Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4807/GAB-REITORIA/IFRR, DE 31 DE OUTUBRO DE 2025

Dispensa das atividades de trabalho para atender à intimação da Justiça

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 2 de dezembro de 2024, publicado no Diário Oficial da União de 3 de dezembro de 2024, Seção 2, de acordo com os artigos 97 e 102 da Lei nº 8.112 de11 de dezembro de 1990, e considerando o Ofício nº 340/2025 - 2VJÚRI/MILITAR,

RESOLVE

Art. 1º Dispensar a servidora **SILVANA MENEZES DA SILVA LIRA**, ocupante do cargo Técnico em Secretariado, SIAPE nº 2107070, lotada no Gabinete da Reitoria, das atividades de trabalho, tendo em vista estar à disposição da Justiça para participar da composição do Júri Popular, sem prejuízo do salário, vencimento ou qualquer vantagem, conforme programação de datas a seguir especificadas:

Datas	Mês
06, 13, 20 e 27/08/2025	Agosto
10,17 e 24/09/2025	Setembro
08,15 e 22/10/2025	Outubro

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3° **Retificar** a <u>Portaria n° 4187/GAB-REITORIA/IFRR</u>, de 23 de setembro de 2025.

Publicação: Transparência Ativa em 31 de outubro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

31 de outubro de 2025 as 15:26 (America/Boa_Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





Reitoria

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima

PORTARIA Nº 4808/GAB-REITORIA/IFRR, DE 31 DE OUTUBRO DE 2025

Autoriza afastamento de servidor.

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 2 de dezembro de 2024, publicado no Diário Oficial da União de 3 de dezembro de 2024, Seção 2 ,

RESOLVE

Art. 1º Autorizar o afastamento do servidor **ADNAN ASSAD YOUSSEF FILHO**, Matrícula SIAPE n.º **1934853**, para participar do evento "Encontro do Programa Nacional dos Comitês de Cultura e Realização de atividade formativa das equipes pedagógicas do PNCC - tutores e coordenadores dos IFs", no período de 14/11/2025 a 20/11/2025, em Brasília-DF.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 31 de outubro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

VILNA JANE I ILGOLINA BEZENNA | NEILOIG

Data da Assinatura: 31 de outubro de 2025 as 15:26 (America/Boa_Vista) Tipo de Documento:

Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica to Federal de Educação. Ciência e Tecnologia de Roraima

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4809/GAB-REITORIA/IFRR, DE 31 DE OUTUBRO DE 2025

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 2 de dezembro de 2024, publicado no Diário Oficial da União de 3 de dezembro de 2024, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Designar a servidora **ENYEDJA FABRICIA DE LIMA CRUZ**, ocupante do cargo de Auxiliar em Administracao, SIAPE nº **2202283**, SIAPECAD nº **01979328**, lotada e em exercício no(a) *Coordenação de Estágio e Acompanhamento de Egressos do Campus Boa Vista*, para substituir o(a) Diretor(a) de Extensão, CD - 03, do(a) *Campus* Boa Vista, tendo em vista o afastamento do titular para Férias, conforme estabelece o art. 38 da <u>Lei nº 8.112</u>, de 11 de dezembro de 1990, a partir de **31 de outubro de 2025 até 18 de novembro de 2025**.

Publicação: Transparência Ativa em 31 de outubro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

31 de outubro de 2025 as 15:26 (America/Boa_Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4810/GAB-REITORIA/IFRR, DE 31 DE OUTUBRO DE 2025

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 2 de dezembro de 2024, publicado no Diário Oficial da União de 3 de dezembro de 2024, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Designar o servidor **JOSE EDUARDO NUNES DE LIMA**, ocupante do cargo de Eletricista, SIAPE nº **1055870**, SIAPECAD nº **00234801**, lotado no(a) *Departamento de Apoio Pedagógico e Desenvolvimento Curricular do Campus Boa Vista*, para substituir o(a) Coordenador(a) de Almoxarifado e Patrimônio, FG - 01, do(a) *Campus* Boa Vista, tendo em vista o afastamento do titular para Licença para Capacitação, conforme estabelece o art. 38 da <u>Lei nº 8.112</u>, de 11 de dezembro de 1990, a partir de **05 de novembro de 2025 até 19 de novembro de 2025**.

Publicação: Transparência Ativa em 31 de outubro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 31 de outubro de 2025 as 15:26 (America/Boa_Vista) Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4811/GAB-REITORIA/IFRR, DE 31 DE OUTUBRO DE 2025

Designação de servidor(es) nas ações da Bolsa-Formação do PRONATEC

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 2 de dezembro de 2024, publicado no Diário Oficial da União de 3 de dezembro de 2024, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º **Tornar sem efeito** a Portaria Nº 4780/GAB-REITORIA/IFRR, de 30 de outubro de 2025, que trata de:

"Art. 1º Designar a servidora abaixo relacionada para atuar nas ações da Bolsa-Formação do Programa Nacional do Acesso ao Ensino Técnico e Emprego - PRONATEC, no âmbito desta instituição como parceiro ofertante, em cumprimento ao disposto no art. 15, inciso I e § 1.º, da Portaria MEC n.º 1.042/2021, a contar de **24/10/2025**, conforme dados a seguir:

- **ESIANE LOPES DE BRITO** - SIAPE 2356375 - Função: Coordenadora Adjunta Sistêmico.

Art. 2.º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação."

Publicação: Transparência Ativa em 31 de outubro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

)

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Novo Paraiso

PORTARIA Nº 4812/GAB-CNP/IFRR, DE 03 DE NOVEMBRO DE 2025

A DIRETORA-GERAL DO CAMPUS NOVO PARAÍSO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, nomeada pela Portaria nº 399/GAB-REITORIA/IFRR, de 6 de fevereiro de 2025, publicada no Diário Oficial da União de 7 de fevereiro de 2025, Seção 2,

RESOLVE

Art. 1º Autorizar para **Dirigir Veículo institucional** a servidora ELIEUNILDE DE SOUSA BARBOSA, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº **3340173**, SIAPECAD nº **02430077**, veículos compatíveis com sua habilitação de Categoria AB, com Carteira Nacional de Habilitação válida até 21/02/2034. Vigência de 03/11/2025 até 31/12/2025.

Publicação: Transparência Ativa em 03 de novembro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: VANESSA RUFINO VALE VASCONCELOS | Diretora-Geral

Data da Assinatura:

03 de novembro de 2025 as 09:01 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Amajari

PORTARIA № 4813/GAB-CAM/IFRR, DE 03 DE NOVEMBRO DE 2025

Autoriza liberação das atividades laborais de servidor(a)

O **DIRETOR-GERAL DO CAMPUS AMAJARI** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 400/GAB-REITORIA/IFRR, de 6 de fevereiro de 2025, publicada no Diário Oficial da União de 7 de fevereiro de 2025, Seção 2,

RESOLVE

Art. 1º Liberar o servidor **Ernande Antonio Pinto Costa (1305501)**, das suas atividades laborais no *Campus* Amajari, no dia 03 de novembro de 2025, para realizar pesquisa de preço de escada destinada ao uso do setor de Almoxarifado e Patrimônio, em Boa Vista-RR.

Art.2º.Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 03 de novembro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: RODRIGO LUIZ NEVES BARROS | Diretor-Geral

Data da Assinatura:

03 de novembro de 2025 as 09:25 (America/Boa_Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Amajari

PORTARIA № 4814/GAB-CAM/IFRR, DE 03 DE NOVEMBRO DE 2025

Autoriza liberação das atividades laborais de servidor(a)

O **DIRETOR-GERAL DO CAMPUS AMAJARI** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 400/GAB-REITORIA/IFRR, de 6 de fevereiro de 2025, publicada no Diário Oficial da União de 7 de fevereiro de 2025, Seção 2,

RESOLVE

Art. 1º Liberar os servidores, abaixo relacionados, das suas atividades laborais no *Campus* Amajari, no período 03 a 05 de novembro de 2025, para participar do treinamento presencial "In Company", com foco em Acessibilidade em Obras Públicas e Serviços de Engenharia, no Instituto Euvaldo Lodi – IEL, em Boa Vista-RR.

- Andrey Barbosa de Souza (3454033) e
- Jose Victor Dornelles Mattioni (1966417).

Art.2º.Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 03 de novembro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

RODRIGO LUIZ NEVES BARROS | Diretor-Geral

Data da Assinatura:

03 de novembro de 2025 as 09:26 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento: Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Amajari

PORTARIA № 4815/GAB-CAM/IFRR, DE 03 DE NOVEMBRO DE 2025

O **DIRETOR-GERAL DO CAMPUS AMAJARI** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 400/GAB-REITORIA/IFRR, de 6 de fevereiro de 2025, publicada no Diário Oficial da União de 7 de fevereiro de 2025, Seção 2, e o que consta no Processo nº **23254.000482.2025-88**,

RESOLVE

Art. 1º Instituir a **Equipe de Planejamento** da contratação da prestação de serviços para à aquisição e instalação de cortinas tipo rolô nas salas de aulas, visando à melhoria das condições de conforto térmico e visual dos espaços institucionais, conforme especificações contidas no Termo de Referência, para atender o IFRR/*Campus* Amajari.

Art. 2º Designar servidores abaixo relacionados, pertencentes ao Quadro Permanente desta Instituição, para, sob a presidência do primeiro, constituírem a Equipe especificada no artigo precedente:

Nome	Matrícula	Função
ANDRESSA PINHEIRO DE FRANCA	3340465	Presidente
NENINDAN NUNES FERREIRA	3447395	Membro
RAIMUNDO SILVA ARAUJO	1792960	Membro

Art. 3º A Equipe de Planejamento da Contratação deverá realizar todas

as atividades das etapas de Planejamento da Contratação, além de acompanhar e apoiar a fase de Seleção do Fornecedor, quando solicitado pelas áreas responsáveis. O grupo poderá ser requisitado para diligências e esclarecimentos acerca do Estudo e Planejamento da Contratação até a conclusão da compra/contratação, entendido como sendo a homologação da licitação ou ratificação para compra/contratação.

Art. 4º Estabelecer o prazo de 30 (trinta) dias para conclusão do Estudo Técnico Preliminar.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Publicação: Transparência Ativa em 03 de novembro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: RODRIGO LUIZ NEVES BARROS | Diretor-Geral

Data da Assinatura:

03 de novembro de 2025 as 09:27 (America/Boa_Vista)

Tipo de Documento: Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica to Educação Ciância o Tecnologia do Porair

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Amajari

PORTARIA Nº 4816/GAB-CAM/IFRR, DE 03 DE NOVEMBRO DE 2025

Autoriza afastamento de colaborador(a).

O **DIRETOR-GERAL DO CAMPUS AMAJARI** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 400/GAB-REITORIA/IFRR, de 6 de fevereiro de 2025, publicada no Diário Oficial da União de 7 de fevereiro de 2025, Seção 2,

RESOLVE

Art. 1º Autorizar o afastamento do colaborador **GILFRAN MELO NASCIMENTO (CPF** ***.**182.723-****), no período de 03 a 06 de novembro de 2025, para ministrar aula presencial do componente curricular: Português Instrumental nos 4 polos do Curso de Licenciatura Intercultural Indígena em Ciências Naturais, nos municípios de Amajari, Uiramutã, Mucajaí e Cantá/RR.

Art. 2.º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 03 de novembro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

RODRIGO LUIZ NEVES BARROS | Diretor-Geral

Data da Assinatura:

03 de novembro de 2025 as 10:17 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Amajari

PORTARIA № 4817/GAB-CAM/IFRR, DE 03 DE NOVEMBRO DE 2025

O **DIRETOR-GERAL DO CAMPUS AMAJARI** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 400/GAB-REITORIA/IFRR, de 6 de fevereiro de 2025, publicada no Diário Oficial da União de 7 de fevereiro de 2025, Seção 2,

RESOLVE

Art. 1º Constituir a comissão responsável pela organização e realização do evento em comemoração do dia professor e do técnico administrativo, que será realizado no dia 22 de outubro de 2025 no *Campus* Amajari, a ser composta pelos servidores abaixo relacionados, sob a presidência do primeiro:

- · Bruna Pereira da Silva (3447599);
- Andressa Pinheiro de Franca (3340465);
- Andrey Barbosa de Souza (3454033);
- Eliana Carvalho de Souza (1167680);
- Francisco do Nascimento Moura (2357889);
- Jucimara Felix dos Santos (3287166);
- Lenieze Barbosa de Lira (3448073);
- Leticia Vieira Anchieta da Silva (3447557);
- Lucas Venicius Dantas Ferreira (3454181);
- Maria Edilene Ferreira da Cruz (2402457);
- Nenindan Nunes Ferreira (3447395);
- Oseias Santos de Santana (3447432);
- Rhenan de Sousa Pereira (3447471);
- Sandro Carlos Pimenta Francelino (1219580) e
- Weider Henrique Pinheiro Paz (1337615).

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º **Retificar** a <u>Portaria nº 4581/GAB-CAM/IFRR</u>, de 16 de outubro de 2025.

Publicação: Transparência Ativa em 03 de novembro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

RODRIGO LUIZ NEVES BARROS | Diretor-Geral

Data da Assinatura:

03 de novembro de 2025 as 10:18 (America/Boa_Vista)

Tipo de Documento:

. Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Amajari

PORTARIA Nº 4818/GAB-CAM/IFRR, DE 03 DE NOVEMBRO DE 2025

Constituir Comissão de Avaliação de Estágio Probatório

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS AMAJARI DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 400/GAB-REITORIA/IFRR, de 6 de fevereiro de 2025, publicada no Diário Oficial da União de 7 de fevereiro de 2025, Seção 2,

RESOLVE

Art. 1º Constituir a comissão responsável pela análise, acompanhamento e execução dos critérios do Processo Avaliativo de Desempenho de Estágio Probatório dos docentes abaixo relacionados, a ser composta pelos servidores: Raphael Henrique da Silva Sigueira (1423301), Dieny Michelly Schuertz da Silva (1212687) e Laylson da Silva Borges (3286868), sob a presidência do primeiro, com prazo de 60 (sessenta) dias para a conclusão dos trabalhos.

Nº	SIAPE	SERVIDOR	AVALIAÇÃO	INTERSTÍCIO
01	3435433	Grécica Mariana Colombo	1ª	17/10/2024 a 17/10/2025
02	1426272	Leidiana Lima dos Santos	3 <u>a</u>	02/09/2024 a 17/10/2025

Art. 2.º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Publicação: Transparência Ativa em 03 de novembro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

RODRIGO LUIZ NEVES BARROS | Diretor-Geral

Data da Assinatura:

03 de novembro de 2025 as 10:19 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima

Campus Amajari

PORTARIA Nº 4819/GAB-CAM/IFRR, DE 03 DE NOVEMBRO DE 2025

Autoriza afastamento de colaborador(a).

O **DIRETOR-GERAL DO CAMPUS AMAJARI** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 400/GAB-REITORIA/IFRR, de 6 de fevereiro de 2025, publicada no Diário Oficial da União de 7 de fevereiro de 2025, Seção 2,

RESOLVE

Art. 1º Autorizar o afastamento do colaborador **GILFRAN MELO NASCIMENTO (CPF** ***.**182.723-****), no período de 10 a 13 de novembro de 2025, para ministrar aula presencial do componente curricular: Português Instrumental nos 4 polos do Curso de Licenciatura Intercultural Indígena em Ciências Naturais, nos municípios de Amajari, Uiramutã, Mucajaí e Cantá/RR.

Art. 2.º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 03 de novembro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

RODRIGO LUIZ NEVES BARROS | Diretor-Geral

Data da Assinatura:

03 de novembro de 2025 as 10:25 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Amajari

PORTARIA Nº 4820/GAB-CAM/IFRR, DE 03 DE NOVEMBRO DE 2025

Autoriza afastamento de servidor.

O **DIRETOR-GERAL DO CAMPUS AMAJARI** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 400/GAB-REITORIA/IFRR, de 6 de fevereiro de 2025, publicada no Diário Oficial da União de 7 de fevereiro de 2025, Seção 2,

RESOLVE

Art. 1º Autorizar o afastamento, com ônus, do servidor **Weider Henrique Pinheiro Paz (1337615)**, no período de 04 a 07 de novembro de 2025, para ministrar aula presencial do componente curricular: Metodologia científica nos 03 polos do Curso de Licenciatura Intercultural Indígena em Ciências Naturais, nos municípios de Uiramutã, Mucajaí e Cantá/RR.

Publicação: Transparência Ativa em 03 de novembro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: RODRIGO LUIZ NEVES BARROS | Diretor-Geral

NODITIOO EOIZ NEVES BAITITOS | Diretor Gera

Data da Assinatura: 03 de novembro de 2025 as 10:29 (America/Boa Vista)

a) P

o 8.9 8.9

Tipo de Documento: Portaria



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Amajari

PORTARIA Nº 4821/GAB-CAM/IFRR, DE 03 DE NOVEMBRO DE 2025

Autoriza afastamento de servidor.

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS AMAJARI DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 400/GAB-REITORIA/IFRR, de 6 de fevereiro de 2025, publicada no Diário Oficial da União de 7 de fevereiro de 2025, Seção 2,

RESOLVE

Art. 1º Autorizar o afastamento, com ônus, do servidor Weider Henrique Pinheiro Paz (1337615), no período de 11 a 14 de novembro de 2025, para ministrar aula presencial do componente curricular: Metodologia científica nos 03 polos do Curso de Licenciatura Intercultural Indígena em Ciências Naturais, nos municípios de Uiramutã, Mucajaí e Cantá/RR.

Publicação: Transparência Ativa em 03 de novembro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: RODRIGO LUIZ NEVES BARROS | Diretor-Geral

Data da Assinatura:

03 de novembro de 2025 as 10:30 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Amajari

PORTARIA № 4822/GAB-CAM/IFRR, DE 03 DE NOVEMBRO DE 2025

Autoriza afastamento de servidor.

O **DIRETOR-GERAL DO CAMPUS AMAJARI** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 400/GAB-REITORIA/IFRR, de 6 de fevereiro de 2025, publicada no Diário Oficial da União de 7 de fevereiro de 2025, Seção 2,

RESOLVE

Art. 1º Autorizar o afastamento, com ônus limitado, do servidor **Roberson de Oliveira Carvalho (1827236)**, nos dias 07 e 08 de novembro de 2025, para ministrar aula das disciplinas Topografia e Construções Rurais do curso Técnico Subsequente em Agropecuária em EaD, no município de Mucajaí-RR.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 03 de novembro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: RODRIGO LUIZ NEVES BARROS | Diretor-Geral

·

Data da Assinatura: 03 de novembro de 2025 as 10:30 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento: Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Novo Paraiso

PORTARIA Nº 4823/GAB-CNP/IFRR, DE 03 DE NOVEMBRO DE 2025

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS NOVO PARAÍSO** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, nomeada pela Portaria nº 399/GAB-REITORIA/IFRR, de 6 de fevereiro de 2025, publicada no Diário Oficial da União de 7 de fevereiro de 2025, Seção 2, e o que consta no Processo nº **23230.000311.2025-27**,

RESOLVE

Art. 1º Instituir a Equipe de Planejamento da Contratação de recarga de Gás Liquefeito de Petróleo (GLP), tipo Gás Propano Butano, para atender as demandas do IFRR Campus Novo Paraíso.

Art. 2.º Designar os servidores abaixo relacionados, pertencentes ao quadro permanente desta instituição, para constituírem a equipe de planejamento especificada no artigo anterior.

NOME	MATRÍCULA	FUNÇÃO
Sylvio Jayro Oliveira Fontinelle	3452944	Presidente
Zélia Maia Lauber	3288076	Integrante Requisitante
Larissa Paiva Viegas	3410965	Integrante Requisitante
Gizele Pereira de Brito Soares	2327883	Integrante Administrativo

Art. 3º Equipe de Planejamento da Contratação deverá realizar todas as atividades das etapas de Planejamento da Contratação, além de acompanhar e apoiar a fase de Seleção do Fornecedor, quando solicitado pelas áreas responsáveis. O grupo poderá ser requisitado para diligências e esclarecimentos acerca do Estudo e Planejamento da Contratação até a conclusão da compra/contratação, entendido como sendo a homologação da licitação ou ratificação para compra/contratação.

Art. 4º Estabelecer o prazo de 90 (noventa) dias para a conclusão do estudo

Art. 5º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 03 de novembro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: VANESSA RUFINO VALE VASCONCELOS | Diretora-Geral

Data da Assinatura:

03 de novembro de 2025 as 10:39 (America/Boa_Vista)







MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica to Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rorain

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Boa Vista

PORTARIA № 4824/GAB-CBV/IFRR, DE 03 DE NOVEMBRO DE 2025

Autoriza afastamento de servidor (a)

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS BOA VISTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 398/GAB-REITORIA/IFRR, de 6 de fevereiro de 2025, publicada no Diário Oficial da União de 6 de fevereiro de 2025, Seção 2,

RESOLVE

Art. 1º Autorizar o afastamento das seguintes servidoras do IFRR/Campus Boa Vista, cujo objetivo é participar de uma visita institucional ao Instituto de Computação - IComp/UFAM e participar do II Encontro do Ecossistema de Inovação da Amazônia Ocidental e Amapá de 04/11/2025 a 08/11/2025 no Amazonas-AM.

SERVIDOR	SIAPE
Márcia Brazão e Silva Brandão	1466799
Karla Santana Morais	1739935

Art. 2.º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 03 de novembro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

LUCIANA LEANDRO SILVA | Diretora-Geral

Data da Assinatura:

03 de novembro de 2025 as 10:57 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4825/GAB-REITORIA/IFRR, DE 03 DE NOVEMBRO DE 2025

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 2 de dezembro de 2024, publicado no Diário Oficial da União de 3 de dezembro de 2024, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23482.000368.2025-64**,

RESOLVE

Art. 1º Divulgar o **resultado da avaliação de desempenho** da servidora **NATALIANA RIBEIRO DOS SANTOS**, ocupante do cargo de Assistente em Administração, SIAPE nº **2108434**, SIAPECAD nº **01891000**, lotada no(a) *Departamento de Ensino do Campus Boa Vista Zona Oeste*, deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima, conforme <u>Lei nº 11.091</u>, de 12 de janeiro de 2005, art. 10-B, § 1º, alterado pela <u>Lei nº 15.141</u>, de 2 de junho de 2025, interstício de **3 de outubro de 2024** a **3 de outubro de 2025**, conceito Muito bom.

Publicação: Transparência Ativa em 03 de novembro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

03 de novembro de 2025 as 15:52 (America/Boa_Vista)

Tipo de Documento: Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA Nº 4826/GAB-REITORIA/IFRR, DE 03 DE NOVEMBRO DE 2025

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 2 de dezembro de 2024, publicado no Diário Oficial da União de 3 de dezembro de 2024, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23482.000364.2025-86**,

RESOLVE

Art. 1º Divulgar o **resultado da avaliação de desempenho** da servidora **MARTA SABRINA MOTA**, ocupante do cargo de Administrador, SIAPE nº **2108772**, SIAPECAD nº **01890987**, lotada e em exercício no(a) *Departamento de Administração e Planejamento do Campus Boa Vista Zona Oeste*, deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima, conforme <u>Lei nº 11.091</u>, de 12 de janeiro de 2005, art. 10-B, § 1º, alterado pela <u>Lei nº 15.141</u>, de 2 de junho de 2025, interstício de **3 de outubro de 2024** a **3 de outubro de 2025**, conceito Muito bom.

Publicação: Transparência Ativa em 03 de novembro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

,

Data da Assinatura: 03 de novembro de 2025 as 15:52 (America/Boa Vista) **Tipo de Documento**: Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4827/GAB-REITORIA/IFRR, DE 03 DE NOVEMBRO DE 2025

Atualiza Comissões de Avaliação Institucional

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 2 de dezembro de 2024, publicado no Diário Oficial da União de 3 de dezembro de 2024, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Atualizar a Comissão Própria de Avaliação (CPA-IFRR) e das Comissões Setoriais de Avaliação (CSAs) do IFRR, para o biênio 2024-2026, referente ao Edital 1/2024 - CECPA/GAB/IFRR, conforme abaixo:

COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO - CPA/IFRR			
REPRESENTAÇÃO SERVIDOR CARGO UNIDA		UNIDADE	
	Roseli Vieira Zambonin (Secretária)	Titular	CBV
Docentes	Flavio de Britto Pinto	Titular	CBV
Docernes	Severino Manuel da Silva	Suplente	САВ
	Jonierison Alves Pontis	Suplente	CBVZO

Técnicos Administrativos	Luciene Santos Elias	Titular	CNP
	Stefanny Ferreira Gomes	Titular	CNP
em Educação	Orlando Souza da Silva Junior	Suplente	CBV
	Marcos Ferreira Sa	Suplente	CBV
Disconto (Ensino Suporior)	Matheus Sousa da Silva	Titular	CNP
Discente (Ensino Superior)	Aldilene Stéfany Peres Duarte	Suplente	CBV
Diagraphy (Fusing Téonics)	Gael Alejandro Chanchamire Garcia	Titular	CBV
Discente (Ensino Técnico)	Rafaella Rodrigues dos Santos	Suplente	CNP
	Neovânio Soares Lima	Titular	-
Sociedade Civil Organizada	Rosiane Pinheiro Dantas	Titular	-
Sociedade Civil Organizada	Wolney Costa Parnte Junior	Suplente	-
	Alesandra Farias de Queiroz	Suplente	-

COMISSÃO SETORIAL DE AVALIAÇÃO - CSA/CAB			
REPRESENTAÇÃO SERVIDOR		CARGO	
Docentes	Sandra Milena Palomino Ortiz (Coordenadora)	Titular	
	Severino Manuel da Silva	Titular	
Técnicos Administrativos em	Liane de Castro Machado (Secretária)	Titular	
Educação	Clinton Junior George	Titular	
Disconta (Ensina Superior)	Janderson da Silva Costa	Titular	
Discente (Ensino Superior)	Kezia Verlane Amador Rabelo	Suplente	
Discente (Ensino Técnico)	Afonso Gustavo de Sousa Rocha	Titular	
Discerne (Ensillo Techico)	Anna Clara Rabelo da Silva	Suplente	

	Silveria da Silva Boaventura	Titular
Sociodado Civil Organizada	Creci Sarmento da Silva	Titular
Sociedade Civil Organizada	Eitiane Silva dos Santos	Suplente
	Andreia Galdino dos Santos	Suplente

COMISSÃO SETORIAL DE AVALIAÇÃO - CSA/CAM			
REPRESENTAÇÃO	SERVIDOR	CARGO	
	Fernanda dos Santos Cunha	Titular	
Docentes	Grecica Mariana Colombo	Titular	
Docemes	Antônio Sckendall da Silva Sousa	Suplente	
	Lucas Correia Lima	Suplente	
	Arlesson Oliveira Santos	Titular	
Tácnicas Administrativas om Educação	Eliana Carvalho de Souza	Titular	
Técnicos Administrativos em Educação	Leticia Vieira Anchieta da Silva	Suplente	
	Weider Henrique Pinheiro Paz	Suplente	
Discente (Ensino Superior)	Thierry Gregory Pena Chuantoni	Titular	
S: (5	Renata Ranyely Marinho Pimentel	Titular	
Discente (Ensino Técnico)	Almir Luiz Mota Peixoto	Suplente	
	Debora Thamires da Silva	Titular	
Sociodado Civil Organizada	Kenha Almeida Vieira	Titular	
Sociedade Civil Organizada	Tanison Calixto da Silva	Suplente	
	Carmoza Samuel Nascimento	Suplente	

COMISSÃO SETORIAL DE AVALIAÇÃO - CSA/CBV		
REPRESENTAÇÃO	SERVIDOR	CARGO

	Flávio de Brito Pinto	Titular
Danasta	Flaider Alves Pimentel	Titular
Docentes	Josefa Edinalva de Azevedo Vieira	Suplente
	Maria Ivonice de Souza Vieira	Suplente
	Rodrigo Campos Morais	Titular
Técnicos Administrativos em Educação	Aldenei José Amaral Gato	Titular
	Ellen Adalgisa Feitosa Barbosa	Suplente
Discente (Ensino Superior)	D'jany Ayslane da Silva Lourenço	Titular
	Liriel Farias de Souza	Suplente
Disconto (Ensino Tásnico)	Mariah Clara Artimandes Morais	Titular
Discente (Ensino Técnico)	Leticia Esterfany Peres Dias	Suplente
	Rodrimary Nobre da Costa	Titular
Sociedade Civil Organizada	Sebastião Lima Diniz Neto	Titular
	Sharinne Allanne de Jesus Avero	Suplente

COMISSÃO SETORIAL DE AVALIAÇÃO - CSA/CBVZO			
REPRESENTAÇÃO SERVIDOR			
	Paulo Sergio Romeu Alvarenga	Titular	
Docentes	Valéria Patrícia Araújo Silva (Secretária)	Titular	
	Rosiane Valeska Carvalho das Neves	Suplente	
Técnicos Administrativos em	Nataliana Ribeiro dos Santos	Titular	
Educação Antônio Teixeira Linhares Filho		Suplente	
Discente (Ensino Superior)	Maycahl Sullivan Dorrico	Titular	

Discente (Ensino Técnico)	João Paulo Reis Pavelegini de Medeiros	Titular
Discerite (Elisino Techico)	Kelly Cristina Silva	Suplente
Sociedade Civil Organizada	Helen Magna de Souza Santos	Titular

COMISSÃO SETORIAL DE AVALIAÇÃO - CSA/CNP			
REPRESENTAÇÃO SERVIDOR		CARGO	
	Cyntia de Andrade Machado	Titular	
December	Ludmila Fernandes Freitas	Titular	
Docentes	Jhone Gringo Oliveira	Suplente	
	Adelson Alves de Lima Junior	Suplente	
Técnicos Administrativos em Educação	Elane de Sousa Santos	Titular	
	Luciene Santos Elias	Titular	
	Kelly Almeida Eckhardt Rosa	Suplente	
	Stefanny Ferreira Gomes	Suplente	
Discente (Ensino Superior)	Matheus Sousa da Silva	Titular	
	Fátima Luiza Backes Bamberg	Suplente	
Discente (Ensino Técnico)	Rafaella Rodrigues dos Santos	Titular	
	Jonas Rios da Silva Carvalho	Suplente	
Control of Civil One of the	Clayton Lopes da Silva	Titular	
Sociedade Civil Organizada	Aldenir Santos Araújo	Suplente	

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º **Retificar** a <u>Portaria nº 1668/GAB-REITORIA/IFRR</u>, de 06 de maio de 2025.

Publicação: Transparência Ativa em 03 de novembro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

03 de novembro de 2025 as 15:52 (America/Boa_Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA Nº 4828/GAB-REITORIA/IFRR, DE 03 DE NOVEMBRO DE 2025

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 2 de dezembro de 2024, publicado no Diário Oficial da União de 3 de dezembro de 2024, Seção 2 e o que consta no Processo nº 23254.000480.2025-99,

RESOLVE

Art. 1º Dispensar, a pedido, o servidor RAPHAEL HENRIQUE DA SILVA SIQUEIRA, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº 1423301, SIAPECAD nº 02173940, lotado no(a) Coordenação do Curso Técnico em Agropecuária do Campus Amajari, da função de Coordenador(a) do Curso Técnico em Agropecuária em EAD, FUC - 01, do(a) Campus Amajari, UORG-34.

Art. 2º Efeitos a partir de **3 de novembro de 2025**.

Publicação: Transparência Ativa em 03 de novembro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 03 de novembro de 2025 as 15:52 (America/Boa Vista) Tipo de Documento:

Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA Nº 4829/GAB-REITORIA/IFRR, DE 03 DE NOVEMBRO DE 2025

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 2 de dezembro de 2024, publicado no Diário Oficial da União de 3 de dezembro de 2024, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23229.001226.2025-15**,

RESOLVE

Art. 1º Nomear a servidora **HELOANE DO SOCORRO SOUSA BORGES**, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº **2648496**, SIAPECAD nº **01683063**, lotado(a) no(a) *Departamento de Ensino Técnico das Áreas de Gestão e Saúde do Campus Boa Vista*, para ocupar cargo de Diretor(a) de Ensino, CD - 03, do(a) *Campus* Boa Vista. Efeitos a partir de **3 de novembro de 2025**.

Publicação: Transparência Ativa em 03 de novembro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

03 de novembro de 2025 as 15:52 (America/Boa_Vista)

Tipo de Documento: Portaria



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4830/GAB-REITORIA/IFRR, DE 03 DE NOVEMBRO DE 2025

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 2 de dezembro de 2024, publicado no Diário Oficial da União de 3 de dezembro de 2024, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Autorizar o afastamento dos servidores, abaixo identificados, conforme exposto na tabela a seguir:

Servidor	Destino	Data	Objetivo da viagem
Moacir José Rossetti Júnior SIAPE 2147755 Cargo: Administrador		30/10/2025	Participação em reunião com a Prefeitura Municipal de Mucajaí-RR, com o objetivo de tratar de assuntos relacionados ao Convênio nº 01/2022 - IFRR.
Luciana Saraiva da Costa SIAPE 2107710 Cargo: Contadora	- Mucajaí-RR		Participação em reunião com a Prefeitura Municipal de Mucajaí-RR, com o objetivo de tratar de assuntos relacionados ao Convênio nº 01/2022 - IFRR.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 03 de novembro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

03 de novembro de 2025 as 15:52 (America/Boa_Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4831/GAB-REITORIA/IFRR, DE 03 DE NOVEMBRO DE 2025

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 2 de dezembro de 2024, publicado no Diário Oficial da União de 3 de dezembro de 2024, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.001325.2025-58**,

RESOLVE

Art. 1º Divulgar o **resultado da avaliação de desempenho** da servidora docente **ROSEANE MACHADO SA VIANA**, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº **1835305**, SIAPECAD nº **01614596**, lotada no(a) *Coordenação do Curso Superior de Tecnologia em Gestão Pública do Campus Bonfim, e em exercício no(a) Campus Bonfim*, deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima, conforme Lei nº 12.772/2012, Art. 14, § 2º, combinado ao \$ 1º do Art. 2º e o Art. 7º da Portaria nº 554, de 20 de junho de 2013, interstício de **19 de setembro de 2023** a **18 de setembro de 2025**, com média aritmética 9,10.

Publicação: Transparência Ativa em 03 de novembro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

03 de novembro de 2025 as 15:52 (America/Boa_Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA Nº 4832/GAB-REITORIA/IFRR, DE 03 DE NOVEMBRO DE 2025

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 2 de dezembro de 2024, publicado no Diário Oficial da União de 3 de dezembro de 2024, Seção 2 e o que consta no Processo nº 23231.001325.2025-58,

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Progressão Docente** da Classe/Nível **B001** para B002, à servidora ROSEANE MACHADO SA VIANA, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº 1835305, SIAPECAD nº 01614596, lotada no(a) Coordenação do Curso Superior de Tecnologia em Gestão Pública do Campus Bonfim, e em exercício no(a) Campus Bonfim, relativo ao interstício de 19 de setembro de 2023 a 18 de setembro de 2025, de acordo com o art. 14, parágrafo 2º, inciso I e II e art. 34 da Lei nº 12.772, de 28 de dezembro de 2012 (DOU de 31/12/2012), <u>Lei nº 15.141</u>, de 2 de junho de 2025, combinada com a <u>Portaria nº</u> 554, de 20 de junho de 2013. Efeitos financeiros a partir de 19 de setembro de 2025.

Publicação: Transparência Ativa em 03 de novembro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

03 de novembro de 2025 as 15:52 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4833/GAB-REITORIA/IFRR, DE 03 DE NOVEMBRO DE 2025

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 2 de dezembro de 2024, publicado no Diário Oficial da União de 3 de dezembro de 2024, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Designar a servidora MARIA ELISANGELA LIMA DOS SANTOS, ocupante do cargo de Pedagogo-Area, SIAPE nº 1907798, SIAPECAD nº 01692171, lotada no(a) Departamento de Apoio Pedagógico e Desenvolvimento Curricular do Campus Boa Vista, para substituir o(a) Diretor(a) do Departamento de Apoio Pedagógico e Desenvolvimento Curricular, CD - 04, do(a) Campus Boa Vista, tendo em vista o afastamento do titular para Licença Médica, conforme estabelece o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 11 de novembro de 2025 até 05 de dezembro de 2025.

Publicação: Transparência Ativa em 03 de novembro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 03 de novembro de 2025 as 15:52 (America/Boa Vista) Tipo de Documento:

Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4834/GAB-REITORIA/IFRR, DE 03 DE NOVEMBRO DE 2025

Dispõe sobre a liberação dos servidores que compõem a Comissão de Organização da 150ª Reunião Ordinária do Conselho Nacional.

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 2 de dezembro de 2024, publicado no Diário Oficial da União de 3 de dezembro de 2024, Seção 2 Considerando a realização da 150ª Reunião Ordinária do Conselho Nacional das Instituições da Rede Federal de Educação Profissional, Científica e Tecnológica (CONIF), a ser realizada em Boa Vista/RR, nos dias 04 a 06 de novembro de 2025;

RESOLVE

Art. 1º Liberar os(as) servidores(as) abaixo relacionados, de suas atividades laborais (presenciais e de teletrabalho), ficando dispensados do registro de frequência:

- Aline Lima Soares da Costa (2108719)
- Juliana Rosa Lira (2107378)
- Silvana Menezes da Silva Lira (2107070)
- Sofia Rodrigues Lampert (2334219)
- Soraya Magalhaes Gomes (2208607)
- Aimee Abreu Lima (3448152)
- David Ricardo de Souza Silva (1792934)
- Diogo Rocha Ferreira Maia (2051129)
- José Gabriel Ribeiro Figueiredo (2295763)

- Giovani Calerri dos Santos Pena Junior (2109351)
- Giselle Pereira de Lira (2147381)
- Irone Oliveira da Silva (3004502)
- Nathalie Lima Machado (2151871)
- Shirley Jone Cabral de Brito (1370975)
- Thays Cristine Soares de Carvalho (2110686)
- Gildo Sousa dos Santos Junior (2107581)
- Ramon Oliveira de Queiroz (2254672)
- Jelson de Sousa Oliveira (2418429)
- Leonan Lima de Vasconcelos (2251507)
- Lucas Viana Andrade (2357306)

Art. 2º Determinar à Diretoria de Gestão de Pessoas a adoção das providências cabíveis à execução desta Portaria.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 03 de novembro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

03 de novembro de 2025 as 20:32 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4835/GAB-REITORIA/IFRR, DE 03 DE NOVEMBRO DE 2025

Torna sem efeito portaria

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 2 de dezembro de 2024, publicado no Diário Oficial da União de 3 de dezembro de 2024, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Tornar sem efeito a PORTARIA Nº 4764/GAB-REITORIA/IFRR, de 29/10/2025, que designou responsáveis pelo acompanhamento e fiscalização do contrato nº 26/2025 - CGCON/DIRAD/PROAD/IFRR.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Art. 3º **Tornar sem Efeito** a <u>Portaria nº 4764/GAB-REITORIA/IFRR</u>, de 29 de outubro de 2025.

Publicação: Transparência Ativa em 03 de novembro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

03 de novembro de 2025 as 20:33 (America/Boa_Vista)

Tipo de Documento: Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Bonfim

PORTARIA Nº 4836/GAB-CAB/IFRR, DE 04 DE NOVEMBRO DE 2025

O **DIRETOR DO CAMPUS BONFIM** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 2.925/GAB-REITORIA/IFRR, de 2 de julho de 2025, publicada no Diário Oficial da União de 4 de julho de 2025, Seção 2,

RESOLVE

Art. 1.º Constituir Comissão Organizadora da Formatura 2026, a ser composta pelos servidores e os demais abaixo relacionados, sob a presidência do primeiro:

- Ada Raquel da Fonseca Vasconcelos (2108638) Presidente;
- Bianca Silva (3502434) Membro;
- Cleide Maria Domingos de Jesus (3505752) Membro;
- André Ferreira Lima (1058140) Membro;
- Natalia Trajano de Oliveira Melville (1929906) Membro;
- Pamela Andrade Lima (1045437) Membro;
- Jullyandry Coutinho Viana dos Santos (1236753) Membro;
- Holtton Bruno Schuertz Alves (3059453) Membro;
- Joice Nicole Queiroz Assunção de Sousa Representante do Curso Téncio em Agroecologia;
- Youssef Kaíuby da Silva Coimbra Representante do Curso Téncio em Agroecologia;
- Miriam Vieira Representante do Curso Técnico em Administração Ead de Normandia;
- Anife Renata Fidelis Pereira Representante do Curso Técnico em Administração Ead de Normandia;

- Layana Mara Maksyhung Pereira Representante do Curso Técnico em Administração Ead de Bonfim; e
- Peter Frank Carioca Junior Representante do Curso Técnico em Administração Concomitante;
- Art. 2.º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.
 - Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 04 de novembro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: TOMAS ARMANDO DEL POZO HERNANDEZ | Diretor

Data da Assinatura:

04 de novembro de 2025 as 10:00 (America/Boa_Vista)

Tipo de Documento: Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Bonfim

PORTARIA № 4837/GAB-CAB/IFRR, DE 04 DE NOVEMBRO DE 2025

Autoriza liberação das atividades laborais.

O **DIRETOR DO CAMPUS BONFIM** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 2.925/GAB-REITORIA/IFRR, de 2 de julho de 2025, publicada no Diário Oficial da União de 4 de julho de 2025, Seção 2,

RESOLVE

Art. 1º Liberar, parcialmente, o servidor abaixo identificado de suas atividades laborais desenvolvidas no âmbito do Programa de Gestão e Desempenho (PGD) do Campus Bonfim/IFRR, conforme informações a seguir:

Servidor	Demanda	Local e Data
Clinton Junior George (2127227)	Participar da oficina "A Presença do Governo Federal nas Cidades de Fronteira: Programas e Ações", promovida pela Secretaria Especial de Assuntos Federativos (SEAF), durante a 3ª Edição da Caravana Federativa, em Foz do Iguaçu (PR).	Local: Hotel Mabu Thermas Grand Resort: Salão Buenos Aires - Foz do Iguaçu/Parána; Data: 30 e 31 de outubro de 2025.

Art. 2º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Art. 4º **Retificar** a Portaria nº 4768/GAB-CAB/IFRR, de 30 de outubro de

Publicação: Transparência Ativa em 04 de novembro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: TOMAS ARMANDO DEL POZO HERNANDEZ | Diretor

Data da Assinatura:

04 de novembro de 2025 as 10:01 (America/Boa_Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Bonfim

PORTARIA Nº 4838/GAB-CAB/IFRR, DE 04 DE NOVEMBRO DE 2025

Autoriza afastamento de servidor.

O **DIRETOR DO CAMPUS BONFIM** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 2.925/GAB-REITORIA/IFRR, de 2 de julho de 2025, publicada no Diário Oficial da União de 4 de julho de 2025, Seção 2,

RESOLVE

Art. 1º Autorizar o afastamento, com ônus, das atividades laborais no IFRR - *Campus* Bonfim os servidores abaixo relacionados, conforme informações a seguir:

Servidor(a)	Demanda	Local e Data	
Cleide Maria Domingos de Jesus(3502752)	Participar do treinamento presencial "In Company: Curso de Acessibilidade", ministrado pelo	Local: Instituto Euvald Lodi - IEL/RR, Av. Capitão Júlio Bezerra, r 363 - Centro, Boa Vista/RR; - Dia: 03 e	
Sinval Barbosa Santos (1807135)	Prof. Eduardo Ronchetti, com foco em acessibilidade em obras públicas e serviços de engenharia.	04/11/2025: das 08h às 12h e das 14h às 18h; e - Dia: 05/11/2025: das 08h às 12h.	

Art. 2º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 04 de novembro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: TOMAS ARMANDO DEL POZO HERNANDEZ | Diretor

Data da Assinatura:

04 de novembro de 2025 as 10:02 (America/Boa_Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Bonfim

PORTARIA Nº 4839/GAB-CAB/IFRR, DE 04 DE NOVEMBRO DE 2025

O **DIRETOR DO CAMPUS BONFIM** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 2.925/GAB-REITORIA/IFRR, de 2 de julho de 2025, publicada no Diário Oficial da União de 4 de julho de 2025, Seção 2,

RESOLVE

Art. 1º Constituir a Comissão responsável pela elaboração do calendário acadêmico do *Campus* Bonfim/2026, composto(a) pelos servidores e discentes, abaixo relacionados:

Nome	Matrícula/CPF	Função	Representação
Ada Raquel da Fonseca Vasconcelos	2108638	Presidente	Direção de Ensino, Pesquisa, Extensão e Inovação
Pamela Andrade Lima	1045437	Membro	Curso de Administração
Natália Trajano de Oliveira Melville	1929906	Membro	Coordenação do Curso de Asministraçã Ead
Roseane Machado Sa Viana	1835305	Membro	Representante Docente
Jullyandry Coutinho Viana dos Santos	1236753	Membro	CORA e CAPNE
Holtton Bruno Schuertz Alves	3059453	Membro	COPED

Nome	Matrícula/CPF	Função	Representação
Peterson Rodrigo Demite	1409412	Membro	COPEI
Antoniel Almeida de Castro	3413607	Membro	CCTINF
Josley Maycon de Sousa Nobrega	1072443	Membro	Coordenação do Curso de Tecnologia em Gestão Pública
André Ferreira Silva	1058140	Membro	CCTAGRO
Cleide Maria Domingos de Jesus	3502752	Memebro	Direção do Campus Bonfim
Bianca Silva	3502434	Membro	Departamento de Ensino, Pesquisa, Extensão e Inovação
Hristo Vieira Richil	20251TINFS0021	Membro	Representante Discente

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º **Retificar** a <u>Portaria nº 4767/GAB-CAB/IFRR</u>, de 30 de outubro de 2025.

Publicação: Transparência Ativa em 04 de novembro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: TOMAS ARMANDO DEL POZO HERNANDEZ | Diretor

Data da Assinatura:

04 de novembro de 2025 as 10:03 (America/Boa_Vista)

Tipo de Documento:

. Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica to Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraim

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima
Campus Bonfim

PORTARIA Nº 4840/GAB-CAB/IFRR, DE 04 DE NOVEMBRO DE 2025

Autoriza liberação das atividades laborais de servidor(a)

O **DIRETOR DO CAMPUS BONFIM** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 2.925/GAB-REITORIA/IFRR, de 2 de julho de 2025, publicada no Diário Oficial da União de 4 de julho de 2025, Seção 2,

RESOLVE

Art. 1º Liberar os servidores Antoniel Almeida de Castro (3413607), Josley Maycon de Sousa Nobrega (1072443) e Fagner Felipe Lima Bezerra (1240868) das suas atividades laborais no IFRR/*Campus* Bonfim, nos dias 29, 30 e 31 de outubro de 2025, para participar dos jogos de integração dos servidores, no Campus Boa Vista Zona Oeste/IFRR, em Boa Vista/RR.

- Art. 2.º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.
 - Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Art. 4º **Retificar** a <u>Portaria nº 4787/GAB-CAB/IFRR</u>, de 30 de outubro de 2025.

Publicação: Transparência Ativa em 04 de novembro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: TOMAS ARMANDO DEL POZO HERNANDEZ | Diretor

Data da Assinatura:

04 de novembro de 2025 as 10:03 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





Reitoria

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima

PORTARIA № 4841/GAB-REITORIA/IFRR, DE 04 DE NOVEMBRO DE 2025

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 2 de dezembro de 2024, publicado no Diário Oficial da União de 3 de dezembro de 2024, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23229.001244.2025-05**,

RESOLVE

Art. 1º Dispensar a servidora **LANA CRISTINA BARBOSA DE MELO**, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº **1667937**, SIAPECAD nº **01433367**, lotada no(a) *Departamento de Ensino de Graduação do Campus Boa Vista*, do encargo de substituta do(a) Diretor(a) do Departamento de Apoio Pedagógico e Desenvolvimento Curricular, CD - 04, do(a) *Campus* Boa Vista, UORG-16. Efeitos a partir de **7 de novembro de 2025**.

Publicação: Transparência Ativa em 04 de novembro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

04 de novembro de 2025 as 16:07 (America/Boa_Vista)

Tipo de Documento: Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA Nº 4842/GAB-REITORIA/IFRR, DE 04 DE NOVEMBRO DE 2025

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 2 de dezembro de 2024, publicado no Diário Oficial da União de 3 de dezembro de 2024, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Conceder Auxílio Natalidade ao servidor HALYSON DAVID BEZERRA SANTOS, do quadro efetivo deste IFRR, ocupante do cargo de Administrador, SIAPE nº 3287155, SIAPECAD nº 02392605, lotado(a) no(a) Coordenação de Gestão de Pessoas do Campus Amajari, em virtude do nascimento em 09/08/2025 do(a) dependente JOAQUIM DAVID PEIXOTO, grau de parentesco: FILHO, com fundamento legal no art. 196 da Lei nº 8.112/1990.

Publicação: Transparência Ativa em 04 de novembro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

04 de novembro de 2025 as 16:07 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento: Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA Nº 4843/GAB-REITORIA/IFRR, DE 04 DE NOVEMBRO DE 2025

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 2 de dezembro de 2024, publicado no Diário Oficial da União de 3 de dezembro de 2024, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Auxílio Pré-Escolar** ao servidor **HALYSON DAVID BEZERRA SANTOS**, do quadro efetivo deste IFRR, ocupante do cargo de Administrador, SIAPE nº **3287155**, SIAPECAD nº **02392605**, lotado(a) no(a) *Coordenação de Gestão de Pessoas do Campus Amajari*, em virtude do nascimento em 09/08/2025 do(a) dependente JOAQUIM DAVID PEIXOTO, grau de parentesco: FILHO, com fundamento legal no art. 1º do Decreto n.º 977, de 10/11/1993, e na Instrução Normativa SAF nº 12, de 23/12/1993, a partir de **3 de novembro de 2025**.

Publicação: Transparência Ativa em 04 de novembro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

04 de novembro de 2025 as 16:07 (America/Boa_Vista)

Tipo de Documento: Portaria



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA Nº 4844/GAB-REITORIA/IFRR, DE 04 DE NOVEMBRO DE 2025

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 2 de dezembro de 2024, publicado no Diário Oficial da União de 3 de dezembro de 2024, Seção 2 e o que consta no Processo nº 23230.000650.2025-11,

RESOLVE

Art. 1º Declarar concedido Reenquadramento de Progressão da Classe/Nível D201 para Classe/Nível B001 à servidora MARCELA DOS SANTOS SA, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº **3252624**, SIAPECAD nº 02372210, lotada no(a) Departamento de Ensino do *Campus* Novo Paraiso, e em exercício no(a) Campus Bonfim, em conformidade com a Lei nº <u>15.141</u>, de 2 de junho de 2025, a partir de **01 de janeiro de 2025**.

Publicação: Transparência Ativa em 04 de novembro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 04 de novembro de 2025 as 16:07 (America/Boa Vista) Tipo de Documento: Portaria





Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA Nº 4845/GAB-REITORIA/IFRR, DE 04 DE NOVEMBRO DE 2025

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 2 de dezembro de 2024, publicado no Diário Oficial da União de 3 de dezembro de 2024, Seção 2 e o que consta no Processo nº 23254.000466.2025-95,

RESOLVE

Art. 1º Conceder Progressão por Mérito do Padrão E014 para E015 ao servidor MARCOS DA SILVA E SILVA, ocupante do cargo de Contador, SIAPE nº **2107253**, SIAPECAD nº 01890125, lotado no(a) Coordenação de Contabilidade e Finanças do Campus Amajari, relativo ao interstício de 3 de outubro de 2024 a 2 de outubro de 2025, em conformidade com o art. 10, § 1º e § 2º do art. 10 B, da Lei <u>nº 11.091</u>, de 12 de janeiro de 2005, alterada pela <u>Lei nº 15.141</u>, de 2 de junho de 2025, combinado com o art. 15 da Lei nº 11.784, de 22 de setembro de 2008. Efeitos financeiros a partir de 3 de outubro de 2025.

Publicação: Transparência Ativa em 04 de novembro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

04 de novembro de 2025 as 16:07 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento: Portaria



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4846/GAB-REITORIA/IFRR, DE 04 DE NOVEMBRO DE 2025

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 2 de dezembro de 2024, publicado no Diário Oficial da União de 3 de dezembro de 2024, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23229.001023.2025-29**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Progressão por Mérito** do Padrão **C017** para **C018** ao servidor **NATA RIBEIRO GUIMARAES**, ocupante do cargo de Auxiliar em Assuntos Educacionais, SIAPE nº **1666889**, SIAPECAD nº 01433237, lotado no(a) Coordenação de Laboratórios da Área de Saúde do *Campus* Boa Vista, relativo ao interstício de **21 de novembro de 2023 a 20 de novembro de 2024**, em conformidade com o art. 10, § 1º e § 2º do art. 10 B, da <u>Lei nº 11.091</u>, de 12 de janeiro de 2005, alterada pela <u>Lei nº 15.141</u>, de 2 de junho de 2025, combinado com o art. 15 da <u>Lei nº 11.784</u>, de 22 de setembro de 2008. Efeitos financeiros a partir de **1 de janeiro de 2025**.

Publicação: Transparência Ativa em 04 de novembro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

,

Data da Assinatura: 04 de novembro de 2025 as 16:07 (America/Boa_Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA Nº 4847/GAB-REITORIA/IFRR, DE 04 DE NOVEMBRO DE 2025

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 2 de dezembro de 2024, publicado no Diário Oficial da União de 3 de dezembro de 2024, Seção 2 e o que consta no Processo nº 23231.001538.2025-80,

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Progressão por Mérito** do Padrão **E001** para **E002** à servidora ISABEL PINTO FERREIRA, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, SIAPE nº **3410962**, SIAPECAD nº 02471217, lotada no(a) Campus Bonfim, e em exercício no(a) Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação da Reitoria, relativo ao interstício de 20 de maio de 2024 a 19 de maio de 2025, em conformidade com o art. 10, § 1º e § 2º do art. 10 B, da Lei nº 11.091, de 12 de janeiro de 2005, alterada pela Lei nº 15.141, de 2 de junho de 2025, combinado com o art. 15 da Lei nº 11.784, de 22 de setembro de 2008. Efeitos financeiros a partir de 20 de maio de 2025.

Publicação: Transparência Ativa em 04 de novembro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

04 de novembro de 2025 as 16:07 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento: Portaria



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica to Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA Nº 4848/GAB-REITORIA/IFRR, DE 04 DE NOVEMBRO DE 2025

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 2 de dezembro de 2024, publicado no Diário Oficial da União de 3 de dezembro de 2024, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23254.000470.2025-53**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Progressão por Mérito** do Padrão **C013** para **C014** à servidora **MARCELA ANDRE DOS SANTOS**, ocupante do cargo de Auxiliar em Administração, SIAPE nº **2300170**, SIAPECAD nº 02059839, lotada no(a) Coordenação de Registros Acadêmicos do *Campus* Amajari, relativo ao interstício de **28 de setembro de 2024 a 27 de setembro de 2025**, em conformidade com o art. 10, § 1º e § 2º do art. 10 B, da <u>Lei nº 11.091</u>, de 12 de janeiro de 2005, alterada pela <u>Lei nº 15.141</u>, de 2 de junho de 2025, combinado com o art. 15 da <u>Lei nº 11.784</u>, de 22 de setembro de 2008. Efeitos financeiros a partir de **28 de setembro de 2025**.

Publicação: Transparência Ativa em 04 de novembro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

, ---

Data da Assinatura: 04 de novembro de 2025 as 16:07 (America/Boa_Vista)

Tipo de Documento: Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA Nº 4849/GAB-REITORIA/IFRR, DE 04 DE NOVEMBRO DE 2025

Autoriza afastamento de servidor

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 2 de dezembro de 2024, publicado no Diário Oficial da União de 3 de dezembro de 2024, Seção 2 , considerando o Ofício Circular Nº 46/2025/GAB/SETEC/SETEC-MEC,

RESOLVE

Art. 1º Autorizar o afastamento do servidor **JACKSON TOMÉ OLIVEIRA RODRIGUES**, SIAPE 2203054, que participou da Capacitação de Colaboradores do Programa Pró-Gestores e de Reunião Técnica com a equipe da Coordenação-geral de Desenvolvimento de Pessoas (CGDP), ocorrida no período de 22 a 24 de abril de 2025, presencialmente, em Brasília-DF, no IFB *Campus* Brasília.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 04 de novembro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

,

Data da Assinatura: 04 de novembro de 2025 as 16:07 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4850/GAB-REITORIA/IFRR, DE 04 DE NOVEMBRO DE 2025

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 2 de dezembro de 2024, publicado no Diário Oficial da União de 3 de dezembro de 2024, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.000435.2020-98**,

RESOLVE

Art. 1° Designar como responsáveis pelo **acompanhamento e fiscalização** do contrato n° 14/2020 - CGCON/DIRAD/PROAD/IFRR, os servidores abaixo relacionados, no âmbito do(a) *Campus* Avançado Bonfim.

Licitação: Pregão nº 16/2020

Contrato: 14/2020 - CGCON/DIRAD/PROAD/IFRR

Contratada: ITAMAR C. DA SILVA - ME

CNPJ: 03.397.088/0001-15

Titular	Função	Matrícula SIAPE
FRANCIELE DE SOUZA CASTRO	Gestor do Contrato	1115591
SINVAL BARBOSA SANTOS	Fiscal Administrativo Titular e Fiscal Técnico Substituto	1807135
JAIR LIMA DOS SANTOS	Fiscal Técnico Titular e Fiscal Administrativo Substituto	3458450

Art. 2° **Revogar** a <u>Portaria nº 1329/GAB-REITORIA/IFRR</u>, de 10 de abril de 2025.

Publicação: Transparência Ativa em 04 de novembro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

04 de novembro de 2025 as 16:07 (America/Boa_Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA Nº 4851/GAB-REITORIA/IFRR, DE 04 DE NOVEMBRO DE 2025

Torna sem efeito portaria

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 2 de dezembro de 2024, publicado no Diário Oficial da União de 3 de dezembro de 2024, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Tornar sem efeito a PORTARIA Nº 4702/GAB-REITORIA/IFRR, de 23/10/2025, que exonerou a servidora JULIANA KAROLINE DANTAS SANTOS, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, SIAPE nº 3059471, SIAPECAD nº 02240313, lotada na Diretoria de Políticas de Assistência Estudantis, do encargo de substituta fixa da Diretoria de Políticas de Desenvolvimento de Ensino, CD - 03, da Reitoria. Efeitos a partir de 20 de outubro de 2025.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Art. 3º **Tornar sem Efeito** a <u>Portaria nº 4702/GAB-REITORIA/IFRR</u>, de 23 de outubro de 2025, publicada no DOU em 30 de outubro de 2025, Seção 2, Página 26.

Publicação: Transparência Ativa em 04 de novembro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

04 de novembro de 2025 as 16:07 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4852/GAB-REITORIA/IFRR, DE 04 DE NOVEMBRO DE 2025

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 2 de dezembro de 2024, publicado no Diário Oficial da União de 3 de dezembro de 2024, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.000216.2022-71**,

RESOLVE

Art. 1° Designar como responsáveis pelo **acompanhamento e fiscalização** do contrato n° 6/2022 - CGCON/DIRAD/PROAD/IFRR, os servidores abaixo relacionados, no âmbito do(a) *Campus* Avançado Bonfim.

Licitação: Inexigibilidade. № 10/2022

Contrato: 6/2022 - CGCON/DIRAD/PROAD/IFRR

Contratada: RORAIMA ENERGIA S.A

CNPJ: 02.341.470/0001-44

Titular	Função	Matrícula SIAPE
FRANCIELE DE SOUZA CASTRO	Gestor do Contrato	1115591
SINVAL BARBOSA SANTOS	Fiscal Administrativo Titular e Fiscal Técnico Substituto	1807135
JAIR LIMA DOS SANTOS	Fiscal Técnico Titular e Fiscal Administrativo Substituto	3458450

Art. 2° **Revogar** a <u>Portaria nº 1323/GAB-REITORIA/IFRR</u>, de 10 de abril de 2025.

Publicação: Transparência Ativa em 04 de novembro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

04 de novembro de 2025 as 16:07 (America/Boa_Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA Nº 4853/GAB-REITORIA/IFRR, DE 04 DE NOVEMBRO DE 2025

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 2 de dezembro de 2024, publicado no Diário Oficial da União de 3 de dezembro de 2024, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Conceder Licença Casamento ao servidor FELIPE GOMES DA **SILVA**, ocupante do cargo de Prof Ens Bas Tec Tecnológico - Substituto, SIAPE nº **1316762**, SIAPECAD nº **02497630**, lotado no(a) Departamento de Ensino Técnico das Áreas de Gestão e Saúde do Campus Boa Vista, de acordo com o art. 97, III, 'a', <u>da Lei nº 8.112/90</u>, por 8 (oito) dias, no período de 16/10/2025 a 23/10/2025.

Publicação: Transparência Ativa em 04 de novembro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 04 de novembro de 2025 as 16:07 (America/Boa Vista) Tipo de Documento:

Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4854/GAB-REITORIA/IFRR, DE 04 DE NOVEMBRO DE 2025

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 2 de dezembro de 2024, publicado no Diário Oficial da União de 3 de dezembro de 2024, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.000945.2023-16**,

RESOLVE

Art. 1º Designar como **Fiscais** os servidores abaixo relacionados, no âmbito do(a) Direção do *Campus* Avançado Bonfim, de acordo com o previsto no art. 67 da Lei n 8.666, de 21 de junho de 1993, e legislação correlata, na Instrução Normativa SEGES/MPDG nº 5, de 25 de maio de 2017, com efeitos jurídicos desde a data de assinatura do instrumento contratual.

Licitação: Pregão 6/2023

Contrato: Contrato Administrativo 13/2023

CGCON/DIRAD/PROAD/IFRR

Contratada: G. M. A. N. COMERCIO E SERVICO LTDA

CNPJ: 04.630.138/0001-25

Vigência Contratual: 05/09/2023 a 05/09/2024

Titular	Função	Matrícula SIAPE
FRANCIELE DE SOUZA CASTRO	Gestor do Contrato	1115591
SINVAL BARBOSA SANTOS	Fiscal Administrativo Titular e Fiscal Técnico Substituto	1807135

JAIR LIMA DOS SANTOS	Fiscal Técnico Titular e Fiscal Administrativo Substituto	3458450
----------------------	--	---------

..

Art. 2° **Revogar** a <u>Portaria nº 1269/GAB-REITORIA/IFRR</u>, de 08 de abril de 2025.

Publicação: Transparência Ativa em 04 de novembro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

04 de novembro de 2025 as 16:07 (America/Boa_Vista)

Tipo de Documento:

. Portaria





Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4855/GAB-REITORIA/IFRR, DE 04 DE NOVEMBRO DE 2025

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 2 de dezembro de 2024, publicado no Diário Oficial da União de 3 de dezembro de 2024, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.000197.2024-44**,

RESOLVE

Art. 1º Designar como **Fiscais** os servidores abaixo relacionados, no âmbito do(a) Reitoria, de acordo com o previsto no art. 117 da Lei n 14.133, de 1 de abril de 2021, e legislação correlata, na Instrução Normativa SEGES/MPDG nº 5, de 25 de maio de 2017, com efeitos jurídicos desde a data de assinatura do instrumento contratual.

Licitação: Pregão Nº 90045/2024

Contrato: Contrato Administrativo 9/2024 - CGCON/DIRAD/PROAD/IFRR **Contratada:** PRIME CONSULTORIA E ASSESSORIA EMPRESARIAL LTDA

CNPJ: 05.340.639/0001-30

Vigência Contratual: 24/07/2024 a 24/07/2029

Titular	Função	Matrícula SIAPE
FRANCIELE DE SOUZA CASTRO	Gestor do Contrato	1115591
SINVAL BARBOSA SANTOS	Fiscal Administrativo Titular e Fiscal Técnico Substituto	1807135

JAIR LIMA DOS SANTOS	Fiscal Técnico Titular e Fiscal Administrativo Substituto	3458450
----------------------	--	---------

..

Art. 2º **Revogar** a <u>Portaria nº 1268/GAB-REITORIA/IFRR</u>, de 08 de abril de 2025.

Publicação: Transparência Ativa em 04 de novembro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

04 de novembro de 2025 as 16:07 (America/Boa_Vista)

Tipo de Documento: Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4856/GAB-REITORIA/IFRR, DE 04 DE NOVEMBRO DE 2025

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 2 de dezembro de 2024, publicado no Diário Oficial da União de 3 de dezembro de 2024, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.001384.2024-45**,

RESOLVE

Art. 1° Designar como responsáveis pelo **acompanhamento e fiscalização** do contrato n° 19/2025 - CGCON/DIRAD/PROAD/IFRR, os servidores abaixo relacionados, no âmbito do(a) *Campus* Avançado Bonfim.

Licitação: Pregão Nº 90028/2025

Contrato: 19/2025 - CGCON/DIRAD/PROAD/IFRR Contratada: BELEM RIO SEGURANCA LTDA

CNPJ: 17.433.496/0004-32

Titular	Função	Matrícula SIAPE
FRANCIELE DE SOUZA CASTRO	Gestor do Contrato	1115591
SINVAL BARBOSA SANTOS	Fiscal Administrativo Titular e Fiscal Técnico Substituto	1807135
JAIR LIMA DOS SANTOS	Fiscal Técnico Titular e Fiscal Administrativo Substituto	3458450

Art. 2º **Revogar** a <u>Portaria nº 3868/GAB-REITORIA/IFRR</u>, de 04 de setembro de 2025.

Publicação: Transparência Ativa em 04 de novembro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

04 de novembro de 2025 as 16:07 (America/Boa_Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4857/GAB-REITORIA/IFRR, DE 04 DE NOVEMBRO DE 2025

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 2 de dezembro de 2024, publicado no Diário Oficial da União de 3 de dezembro de 2024, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.001328.2024-19**,

RESOLVE

Art. 1° Designar como responsáveis pelo **acompanhamento e fiscalização** do contrato n° 00001/2025 - CAP/DICAB/IFRR, os servidores abaixo relacionados, no âmbito do(a) Reitoria.

Licitação: Pregão Eletrônico nº 90029/2025 **Contrato:** 00001/2025 - CAP/DICAB/IFRR

Contratada: MENDES & LIMA LTDA

CNPJ: 20.626.546/0001-60

Titular	Função	Matrícula SIAPE
FRANCIELE DE SOUZA CASTRO	Gestor do Contrato	1115591
SINVAL BARBOSA SANTOS	Fiscal Administrativo Titular e Fiscal Técnico Substituto	1807135
JAIR LIMA DOS SANTOS	Fiscal Técnico Titular e Fiscal Administrativo Substituto	3458450

Art. 2º **Revogar** a <u>Portaria nº 2193/GAB-REITORIA/IFRR</u>, de 20 de maio de 2025.

Publicação: Transparência Ativa em 04 de novembro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

04 de novembro de 2025 as 16:07 (America/Boa_Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica to Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraim

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA Nº 4858/GAB-REITORIA/IFRR, DE 04 DE NOVEMBRO DE 2025

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 2 de dezembro de 2024, publicado no Diário Oficial da União de 3 de dezembro de 2024, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23482.000416.2025-14**,

RESOLVE

Art. 1º **Dispensar** a servidora **REGINA MARIA VICENTE DA SILVA CAVALCANTE**, ocupante do cargo de sem Cargo, SIAPE nº **1293905**, SIAPECAD nº **02397312**, tendo em vista que esteve à disposição da Justiça Eleitoral, atuando na função de Mesário, nas eleições de 2024, sem prejuízo do salário, vencimento ou qualquer vantagem, por prazo indeterminado, pelo período de 17 a 19 de novembro e 17 a 19 de dezembro de 2025.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 04 de novembro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

04 de novembro de 2025 as 16:07 (America/Boa_Vista)

Tipo de Documento: Portaria



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA Nº 4859/GAB-REITORIA/IFRR, DE 04 DE NOVEMBRO DE 2025

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 2 de dezembro de 2024, publicado no Diário Oficial da União de 3 de dezembro de 2024, Seção 2 e o que consta no Processo nº 23231.001044.2025-03,

RESOLVE

Art. 1º Conceder Licença para Capacitação ao servidor ANTONIO EVALDO SOARES, ocupante do cargo de Técnico em Audiovisual, SIAPE nº **2120001**, SIAPECAD nº **01901154**, lotado(a) no(a) Assessoria de Comunicação Social e Marketing Institucional da Reitoria, com fundamento no art. 87 da Lei nº 8.112/1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527/1997, no Decreto nº 9.991, de 28 de agosto de 2019, na Resolução n.º 552/2021 - CONSUP/IFRR, de 6 de janeiro de 2021, referente ao guinguênio compreendido entre 13/05/2019 a 13/05/2024, pelo período de 17 de novembro de 2025 a 1º de dezembro de 2025.

Art. 2º A licença Capacitação foi concedida para ação de desenvolvimento presencial ou à distância, conforme art. 25, I, do Decreto 9.991/2019; **código 421**.

Publicação: Transparência Ativa em 04 de novembro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 04 de novembro de 2025 as 16:07 (America/Boa Vista) Tipo de Documento: Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4860/GAB-REITORIA/IFRR, DE 04 DE NOVEMBRO DE 2025

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 2 de dezembro de 2024, publicado no Diário Oficial da União de 3 de dezembro de 2024, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Autorizar para **Dirigir Veículo institucional** o servidor **ADNAN ASSAD YOUSSEF FILHO**, ocupante do cargo de Assistente em Administração, SIAPE nº **1934853**, SIAPECAD nº **01716165**, veículos compatíveis com sua habilitação de Categoria D, com Carteira Nacional de Habilitação válida até 11/08/2028. Vigência de **05/11/2025** até **06/11/2025**.

Publicação: Transparência Ativa em 04 de novembro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

VIENA JANE FIEGOLINA DEZENNA | Neltore

Data da Assinatura: 04 de novembro de 2025 as 16:07 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4861/GAB-REITORIA/IFRR, DE 04 DE NOVEMBRO DE 2025

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 2 de dezembro de 2024, publicado no Diário Oficial da União de 3 de dezembro de 2024, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.001464.2025-81**,

RESOLVE

Art. 1º Divulgar o resultado da avaliação de desempenho da servidora SIMONE GOMES MOREIRA ELIAS, ocupante do cargo de Programador Visual, SIAPE nº 2107315, SIAPECAD nº 01890177, lotada no(a) *Reitoria, e em exercício no(a) Assessoria de Comunicação Social e Marketing Institucional*, deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima, conforme Lei nº 11.091, de 12 de janeiro de 2005, art. 10-B, § 1º, alterado pela Lei nº 15.141, de 2 de junho de 2025, interstício de 3 de outubro de 2024 a 3 de outubro de 2025, conceito Muito bom.

Publicação: Transparência Ativa em 04 de novembro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

,

Data da Assinatura: 04 de novembro de 2025 as 16:07 (America/Boa_Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA Nº 4862/GAB-REITORIA/IFRR, DE 04 DE NOVEMBRO DE 2025

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 2 de dezembro de 2024, publicado no Diário Oficial da União de 3 de dezembro de 2024, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Designar a servidora MARIA ELISANGELA LIMA DOS SANTOS, ocupante do cargo de Pedagogo-Area, SIAPE nº 1907798, SIAPECAD nº 01692171, lotada no(a) Departamento de Apoio Pedagógico e Desenvolvimento Curricular do Campus Boa Vista, para substituir o(a) Diretor(a) do Departamento de Apoio Pedagógico e Desenvolvimento Curricular, CD - 04, do(a) Campus Boa Vista, tendo em vista o afastamento do titular para Férias, conforme estabelece o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 11 de novembro de 2025 até 05 de dezembro de 2025.

Publicação: Transparência Ativa em 04 de novembro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

.

Data da Assinatura: 04 de novembro de 2025 as 16:07 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento: Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Amajari

PORTARIA Nº 4863/GAB-CAM/IFRR, DE 04 DE NOVEMBRO DE 2025

Autoriza afastamento de servidor.

O **DIRETOR-GERAL DO CAMPUS AMAJARI** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 400/GAB-REITORIA/IFRR, de 6 de fevereiro de 2025, publicada no Diário Oficial da União de 7 de fevereiro de 2025, Seção 2,

RESOLVE

Art. 1º Autorizar o afastamento, com ônus limitado, da servidora **Danielle Cunha de Souza Pereira (1334865)**, no período de 18 a 20 de novembro de 2025, para participar como palestrante na COP30, que será realizado na cidade de Belém-PA.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 04 de novembro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

RODRIGO LUIZ NEVES BARROS | Diretor-Geral

Data da Assinatura:

04 de novembro de 2025 as 17:54 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Amajari

PORTARIA Nº 4864/GAB-CAM/IFRR, DE 04 DE NOVEMBRO DE 2025

Autoriza liberação das atividades laborais de servidor(a)

O **DIRETOR-GERAL DO CAMPUS AMAJARI** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 400/GAB-REITORIA/IFRR, de 6 de fevereiro de 2025, publicada no Diário Oficial da União de 7 de fevereiro de 2025, Seção 2,

RESOLVE

Art. 1º Liberar os servidores, abaixo relacionados, das suas atividades laborais no IFRR/*Campus* Amajari, para participar da 2º etapa dos Jogos de Integração dos Servidores – JINTS/2025, que será realizada em Boa Vista-RR, conforme a seguir:

SERVIDOR	SIAPE	PERÍODO DE AFASTAMENTO
Andrey Barbosa de Souza	3454033	29 a 31/10/2025
Antônio Sckendall da Silva Sousa	1154959	29 a 31/10/2025
Bruna Pereira da Silva	3447599	29 a 31/10/2025
Carli Gabriela Tavares Gavinho	1227363	29 a 31/10/2025
Cristiano Braga de Oliveira	3287128	29 a 31/10/2025
Cristiano da Conceição dos Santos	1628111	29 a 31/10/2025
Eduardo Magalhães Borges Prata	3410918	30/10/2025
Elisangela Ferreira Duarte	2109807	29 a 31/10/2025
Fernanda dos Santos Cunha	1087250	29 a 31/10/2025
Grecica Mariana Colombo	3435433	29 a 31/10/2025
Halyson David Bezerra Santos	3287155	29 a 31/10/2025

Henrique Nattrodt Thomé	1997744	29 a 31/10/2025
Janderson Sousa da Silva	1334276	29 a 31/10/2025
Jean Felix Loubak	3447524	29 a 31/10/2025
Jerob Yoshihiro Lima Kudo	1740202	29 a 31/10/2025
José Jones Brito de Melo	2119730	29 a 31/10/2025
Jucimara Felix dos Santos	3287166	30/10/2025
Laylson da Silva Borges	3286868	29 a 31/10/2025
Lenieze Barbosa de Lira	3448073	29 a 31/10/2025
Leticia Vieira Anchieta da Silva	3447557	29 a 31/10/2025
Lucas Correia Lima	2298926	29/10/2025
Marcela André dos Santos	2300170	29 a 31/10/2025
Maria Edilene Ferreira da Cruz	2402457	29 a 31/10/2025
Oseias Santos de Santana	3447432	29 a 31/10/2025
Rhenan de Sousa Pereira	3447471	29 a 31/10/2025
Sandoval Menezes de Matos	1648116	29 a 31/10/2025
Sandro Carlos Pimenta Francelino	1219580	29 a 31/10/2025
Stephen Roosevelt Barreto Soares	1025871	29 a 31/10/2025
Thiago do Nascimento Melo	3447324	29 a 31/10/2025

Art. 2º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Art. 4º **Retificar** a Portaria nº 4726/GAB-CAM/IFRR, de 24 de outubro de 2025.

Publicação: Transparência Ativa em 04 de novembro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

RODRIGO LUIZ NEVES BARROS | Diretor-Geral

Data da Assinatura:

04 de novembro de 2025 as 18:01 (America/Boa_Vista)

Tipo de Documento:

. Portaria





Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Amajari

PORTARIA Nº 4865/GAB-CAM/IFRR, DE 04 DE NOVEMBRO DE 2025

Autoriza afastamento de servidor.

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS AMAJARI DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 400/GAB-REITORIA/IFRR, de 6 de fevereiro de 2025, publicada no Diário Oficial da União de 7 de fevereiro de 2025, Seção 2,

RESOLVE

Art. 1º Autorizar o afastamento, com ônus limitado, da servidora **Edileia Sousa Araujo (2268421)**, nos dias 07 e 08 de novembro de 2025, para atividades de tutoria do curso Técnico Subsequente em Agropecuária em EaD, no município de Mucajaí-RR.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 04 de novembro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: RODRIGO LUIZ NEVES BARROS | Diretor-Geral

Data da Assinatura:

04 de novembro de 2025 as 18:01 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento: Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima

Campus Amajari

PORTARIA Nº 4866/GAB-CAM/IFRR, DE 04 DE NOVEMBRO DE 2025

Autoriza afastamento de servidora.

O **DIRETOR-GERAL DO CAMPUS AMAJARI** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 400/GAB-REITORIA/IFRR, de 6 de fevereiro de 2025, publicada no Diário Oficial da União de 7 de fevereiro de 2025, Seção 2,

RESOLVE

Art. 1º **Revogar** a PORTARIA Nº 4643/GAB-CAM/IFRR, DE 20 DE OUTUBRO DE 2025, que trata de:

"Art. 1º Autorizar o afastamento, com ônus, da servidora **Ana Maria Alves de Souza (1180496)**, no período de 10 a 15 de novembro de 2025, para participar do 21º Congresso de Ensino Superior a Distância (ESUD) – 2025, que será realizado pela UniRede e pela Universidade Federal de Minas Gerais (UFMG), de forma presencial no *Campus* da UFMG, em Belo Horizonte/MG.

Art. 2.º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação."

Publicação: Transparência Ativa em 04 de novembro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

RODRIGO LUIZ NEVES BARROS | Diretor-Geral

Data da Assinatura:

04 de novembro de 2025 as 18:05 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento: Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica to Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraim

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima
Campus Amajari

PORTARIA Nº 4867/GAB-CAM/IFRR, DE 04 DE NOVEMBRO DE 2025

Autoriza afastamento de servidor.

O **DIRETOR-GERAL DO CAMPUS AMAJARI** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 400/GAB-REITORIA/IFRR, de 6 de fevereiro de 2025, publicada no Diário Oficial da União de 7 de fevereiro de 2025, Seção 2,

RESOLVE

Art. 1º Autorizar o afastamento, com ônus limitado, do servidor **lury José Sodré Medeiros (1042294)**, das suas atividades laborais no *Campus* Amajari, no período 04 a 07 de novembro de 2025, para participar do 64º Congresso Brasileiro de Química, a ser realizado em Belo Horizonte- MG .

Art. 2º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art.3º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 04 de novembro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

RODRIGO LUIZ NEVES BARROS | Diretor-Geral

Data da Assinatura:

04 de novembro de 2025 as 18:06 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Amajari

PORTARIA Nº 4868/GAB-CAM/IFRR, DE 04 DE NOVEMBRO DE 2025

Autoriza liberação das atividades laborais de servidor(a)

O **DIRETOR-GERAL DO CAMPUS AMAJARI** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 400/GAB-REITORIA/IFRR, de 6 de fevereiro de 2025, publicada no Diário Oficial da União de 7 de fevereiro de 2025, Seção 2,

RESOLVE

Art. 1º Liberar o servidor **Lucas Correia Lima (2298926**), das suas atividades laborais no *Campus* Amajari, no dia 04 de novembro de 2025, para atuar como apresentador da VI Gincana de Responsabilidade Socioambiental do *Campus* Boa Vista Zona Oeste (CBVZO/IFRR), em Boa Vista-RR.

Art.2º.Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 04 de novembro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: RODRIGO LUIZ NEVES BARROS | Diretor-Geral

TODITIOO LOIZ NEVES BAITIOS | Birctor Gere

Data da Assinatura: 04 de novembro de 2025 as 18:07 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento:

Portaria

